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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

Dle monitorovacího kalendáře pro rok 2024 byla ve 28. kalendářním týdnu zajištěna zaměstnanci 
Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě kontrola kvality vody  
na vodních plochách sloužících ke koupání ve volné přírodě v okresech Bruntál, Nový Jičín a Opava.  
Na území okresu Bruntál byly vzorky vody odebrány na 6 koupacích místech (3 místa na nádrži Slezská 
Harta - Leskovec nad Moravicí, Roudno, Nová Pláň, rybníky Tvrdkov, Edrovice a Bohušov), vodní nádrže 
Údolí mladých v Bílovci, Čerťák v Novém Jičíně, Kacabaja v Hodslavicích, Větřkovice v Kopřivnici  
a Stříbrné jezero v Opavě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V souvislosti s teplým a slunečným počasím došlo v některých nádržích ke zhoršení kvality vody  
ke koupání, a to po stránce senzorické zhoršenou průhledností nebo zvýšením množství sinic ve vodě. 
Oproti minulému týdnu se zhoršila kvalita vody v rybníku Pod hradem v Bohušově. Výsledky analýz 
vzorků vody prokázaly překročení prvního stupně výskytu sinic, a proto jej hodnotíme oranžovým 
symbolem – zhoršená jakost vody, mírně zvýšená pravděpodobnost vzniku zdravotních problémů  
při vodní rekreaci, u některých vnímavých jedinců by se již mohly vyskytnout zdravotní obtíže,  
po koupání se doporučuje osprchovat pitnou vodou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V  OSTRAVĚ  

Areál koupaliště Na Hrázi Darkovice, okres Opava, Foto: KHS 

Rybník Pod hradem - Bohušov, okres Bruntál, Foto: KHS 

http://www.khsova.cz/


Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě 
  Na Bělidle 7, 702 00 Ostrava 

Tel: 595 138 111, Fax: 595 138 109 
podatelna@khsova.cz, www.khsova.cz, ID datové schránky: w8pai4f 

 

Sinice obsahují látky, které mohou způsobovat různé alergické reakce. U koupajícího se člověka  
se v závislosti na jeho individuální citlivosti mohou vyskytovat různé projevy, např. kožní vyrážky, 
zarudlé oči, rýma. Některé druhy sinic mohou produkovat i různé jedovaté látky (toxiny), které mohou 
následně způsobit střevní a žaludeční potíže, bolesti hlavy, ale i vážnější jaterní problémy. 

V ostatních sledovaných vodních nádržích nedošlo k významným změnám a jsou vhodné ke koupání  
bez zdravotních rizik.     

V minulém týdnu byla ověřena kvalita vody v malé a velké nádrži rekreačního areálu Krkoška 
v Kunčicích pod Ondřejníkem, v nádrži hotelu Ondrášův Dvůr a velké nádrži u wellness hotelu Bahenec. 
Také byla ověřena kvalita vody v koupališti Na Hrázi v Darkovicích. Kvalita vody na uvedených vodních 
plochách je vyhovující. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vodní nádrž v areálu hotelu Ondrášův dvůr, okres Frýdek – Místek, Foto: KHS 
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